



Carta de menús Burger King Adeje

https://carta.menu Calle Galicia, 2, Adeje, Spain +34922712958,+34922718022 - http://www.burgerking.es/









Un **extenso** menú de Burger King Adeje de Adeje con todos los 19 comidas y bebidas lo encontrarás aquí en la carta. Para ofertas estacionales o semanales por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño.

Carta de menús Burger King Adeje



Sandwiches & Hot Paninis

HAMBURGUESA

Sándwiches

SÁNDWICH DE POLLO

Bebidas

BEBIDAS

Bebidas Calientes

CAFÉ

Carne & Costillas

MEDIO POLLO

Refrescos

COLA

COKE

Salsas

SALSA

SALSA DE QUESO

KETCHUP

Ingredientes Utilizados



QUESO TOMATE VERDURAS

HUEVO

Este Tipo De Platos Se Sirven

BURGER

HELADO

PANINI

SÁNDWICH

POLLO

Carta de menús Burger King Adeje



Burger King Adeje

Calle Galicia, 2, Adeje, Spain

Horario de apertura:

agallery image